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Образовательные задачи: 
· формировать лексические навыки по теме “Healthy Habits”;
· формировать навыки поискового чтения;
· совершенствовать навыки письма;
· формировать грамматические навыки (употребление условных предложений 1 типа; модальных глаголов)
· формировать навыки аудирования с извлечением основной информации;
· формировать навыки говорения.
 Развивающие задачи: 
· развивать логическое мышление;
· развивать языковую догадку.
Воспитательные задачи:
· формировать ответственного отношения к здоровью;
· воспитывать устойчивое негативное отношение к вредным привычкам;
· формировать у учащихся представления о здоровом образе жизни.
Тип урока: комбинированный
Оборудование: компьютер, презентация, учебник Spotlight 9класс.

Ход урока
I. Организационный этап
-Good morning, children. How are?
P1,P2,P3 answer
Речевая зарядка Описание проблемы мальчика на картинке. Слайд1
-Now, children, look at the picture of a boy and say what problem has the boy.
P1 answers
T.: Why do you think so? (P1, 2, 3 He is fat. He eats hamburgers, chips).
T.:  I think so either. How do you think, what shall we speak during the lesson? (дети дают ответы)
 Yes, right you are. So, what is the theme of the lesson? (дети предугадывают) 
T.:  Healthy Habits   Слайд 2
T.: What should we do tо speak on the theme? (дети дают свои ответы).
Слайд 3 (задачи урока)
II. Основной этап урока
1) So, children, look at the picture Слайд 4
What must we do to stay healthy?  (учащиеся читают фразы слайда)
2) Children, are you healthy people? Let's do the quiz about healthy habits. Open your books on page 112, ex.1 (учащиеся по очереди читают вопросы и выбирают ответы, употребляя условные предложения 1 типа, подсчитывают баллы и комментируют)

3) Физкультминутка
4) Now, children, listen to the text and try to answer the question: What does it mean to stay healthy?  Слайд 5
Слайд 6- видеоролик
(Дети слушают текст, записывают ответы в тетрадь)
T.: Right you are. Thank you for your attentiveness

5) Now, children, write down the date in your copy-books. We shall do ex.3 on page 112. 
Repeat the words after me. Complete the sentences. Write down only words. I give you 2 minutes. (Учащиеся вставляют слова в предложения, пишут только слова без предложений и затем читают)
6) Last lesson we repeated the modal verbs. Read the sentences and choose the modal verbs 
Слайд 7
III. Рефлексия и подведение итогов. Слайд 8
So, children, our lesson is going to finish. You will see your hometask on the school site.
Look at the tasks and tell us:
-have you studied new words?
- have we used new words?
- have we spoken about healthy habits? 

P1, 2, …. your mark is…
Good bye!
 













.     





image3.emf
 


_________Microsoft_Word3.docx
[bookmark: _GoBack][image: ]

image1.png

- to study new words

- to use new words

- to study grammar

- to speak about healthy habits
- to listen to the text
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Fillin the gaps with modal verbs.

1)To stay healthy, you (should, need not, must
not) eat more fruit and vegetables.

2)She (doesn't have to, ought to, must) cook
dinner tonight, they are eating out.

3)You (mustn't, might, can) eat ice-cream in
cold weather.

4) (Can, should, must) |treat you with home-

made cakes?

5) You (needn ' t, must, should) be a member of

a club to use the gym.
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B Hauane ypoka
- to study new words

- to use new words

- to study grammar

- to speak about healthy habits

B KoHLe ypoka

- Have you studied new words?

“Have you used new words?

- Have you studied grammar?

“Have you spoken about healthy habits?
-Have you listened to the text?
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